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平成２５年４月臨時教育委員会会議次第 

 

１  日  時    平成２５年４月２日（火）  午前９時００分 

 

２  場  所    教育委員会５階会議室 

 

３  議  題 

・ 議 案 

① 議案第２３号 

松戸市教育委員会教育長の任命について      （教育企画課） 

 

４ その他 



 

        松戸市教育委員会会議録            平成 25 年 4 月臨時 
 

開 会 平成25年4月2日（火）9時35分 閉 会 平成25年4月2日（火）9時55分 

署名委員 委員長 關  英 昭 委 員 松 田 素 行 

出席委員 
 

氏 名 

委員長 關  英 昭 ○ 委 員 八 田 賢 明 ○ 

委員長職務代理者 瀧 田 泰 子 ○ 委 員 山 田 達 郎 ○ 

委 員 松 田 素 行 ○ 教育長 伊 藤 純 一 ○ 

出席職員 内訳別紙のとおり 

  

 

提出議案 内訳別紙のとおり 
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◎開会 

委員長   ただいまから、平成２５年４月臨時教育委員会会議を開催します。 

 

◎会議録署名委員の指名 

委員長   開会に当たり、本日の会議録署名人を松田委員にお願いします。 

       議題に入ります前に、私からご紹介いたします。 

       このたび、山根 恭平前教育長の任期満了に伴い、伊藤 純一委員が、地方教育行政の組織

及び運営に関する法律第４条第１項の規定により、議会の同意を得、本日、４月２日付けにて

市長より任命をお受けになりました。任期は平成２９年４月１日まででございます。 

伊藤委員は、昭和５５年に常盤平第一小学校に赴任されました。その後、小金小学校教頭、  

新松戸北中学校教頭、同校校長、小金中学校校長、また、行政職として、教育委員会指導課長 

等要職を歴任され、この 3月に松戸市立第四中学校校長の職で退職されました。 

このような方をお迎えできましたことを、私どもも大きな喜びとしているところでございま 

す。 それでは、恐縮ですが、伊藤委員より一言、ご挨拶を頂戴したいと思います。よろしく 

お願いいたします。 

伊藤委員  今ご紹介にありましたように、今朝辞令をいただいて参りました。昨日学校にもどこにも所

属しない１日がございまして、今までのことを考えながら、今日のことを考えながら何を言おう

かと言うことを考え始めたんですが、今までと同じようにやれることはやれるだろうし、無理な

ことは無理だろうし、自然体で明日からはいくのかなと思いながら今朝足を運んできました。と

はいいながら、教育に関しては課題山積という時代ですので、皆様のご協力をいただきながらや

っていきたいと思います。よろしくお願いします。 

委員長  ありがとうございました。 

 

◎議席の指定 

委員長  ここで、議席の指定を行います。松戸市教育委員会会議規則第７条の規定により、ただいま着

席いただいている席を議席として指定いたします。ご承知置きください。 

 

◎議案の提出 



委員長  本日の議題は、議案１件となっております。 

 

◎議案第２３号 

委員長  それでは、議案第２３号「松戸市教育委員会教育長の任命について」を議題といたします。 

委員長  本件は、人事案件ですので、秘密会としてはいかがでしょうか。 

お諮りいたします。 

委員長  それでは、松戸市教育委員会会議規則第１３条の規定により決をとらせていただきます。 

これより行う教育委員会会議を秘密会とすることにご異議ありませんか。 

ご異議がないものと認め、これより秘密会といたします。 

委員長  それでは、松戸市教育委員会会議規則第１４条第２項の規定により、只今から申し上げる職員 

以外の職員は、ご退席願います。 

お残りいただきますのは、 

・ 生涯学習部長 

・ 学校教育部長 

・ 教育企画課長 

以上でございます。その他の方は、退席してください。 

 

－ 指定職員以外退席 － 

                    （以後秘密会） 

委員長  ご報告いたします。只今の協議の結果、全員一致で 伊藤 純一 委員に教育長を務めていただ

くことに決定いたしました。 

ここで、辞令交付式開催のため、休憩いたします。 

委員長  再開いたします。 

ただいま、辞令を交付し、 伊藤 新教育長が就任されました。 

新教育長から一言、ご挨拶をお願いいたします。 

教育長    任命していただき、有難く存じます。 

市の教育行政を考えるときに、行政と言うのは政治的あるいは社会的な影響が作用する部分が 

大きくあるものと私は思っております。 



それに対して、教育というのは、そういう相対的なものより子ども若しくは市民のみなさんが 

どう生きていくかという人間本来の不変なものを育てなければならない部分が大きいと思いま 

す。とは言いながら、現在の課題多き教育状況をふまえますと、その辺のバランスをどう考えて 

進めるかが肝要かと考えております。宜しくお願い致します。 

委員長  ありがとうございました。 

本日の議題は以上です。「その他」に移ります。 

事務局より何か報告はありますか。委員の皆さん、他に何かございませんか。 

委員長  以上をもちまして、平成２５年４月臨時教育委員会会議を閉会いたします。 

ありがとうございました。 

 

           閉会 午前 ９時５５分 

この会議録の記載が真正であることを認め署名する。 

松戸市教育委員会委員長 

松戸市教育委員会 


	表紙
	250402臨時次第
	出席者
	会議録本文

